

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

16 ноября 1985 года

№ 138 (1133)

Цена 3 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

XXVII съезду КПСС—достойную встречу!

В бюро райкома КПСС

На очередном заседании бюро райкома был рассмотрен вопрос «Об обсуждении, пропаганде и разъяснении проектов новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе партии и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года».

В соответствии с установками октября (1985 года) Пленума ЦК КПСС о широком обсуждении, пропаганде и разъяснении проектов новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза, изменений в Уставе КПСС и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года», бюро райкома КПСС своим постановлением обязало первичные партийные организации провести обсуждение проектов новой редакции Программы КПСС и изменений в Уставе партии на собраниях коммунистов, а проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года — на собраниях коллективов предприятий и организаций.

Первичным партийным организациям при проведении организаторской и политической работы, связанной с обсуждением и разъяснением проектов ЦК КПСС, следует отдать внимание на вопросах интенсификации производства, ускорения научно-технического прогресса, усиления режима экономии, повышения организованности и дисциплины, коренного улучшения стиля работы, идеально-политического и нравственного воспитания людей.

Следует направить усилия трудовых коллективов на безусловное выполнение планов и социалистических обязательств 1985 года, мобилизацию всех имеющихся резервов, с тем, чтобы обеспечить организованное и энергичное вступление в новую, двенадцатую пятилетку. Необходимо еще шире развернуть всенародное социалистическое соревнование по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

Все мероприятия по обсуждению, разъяснению и пропаганде проектов документов ЦК КПСС к XXVII съезду партии должны иметь деловой характер, проходить организованно и сдержанительно, при активном участии коммунистов и беспартийных.

Они занесены на районную Доску почета



Татьяна Ивановна Ростовская работает парикмахером в районном комбинате бытового обслуживания. Свою трудовую деятельность она начала в Тарко-Сале и трудится здесь вот уже более десяти лет. Татьяна Ивановна — хороший мастер, постоянно перевыполняющий план. Она доброжелательно, с вниманием относится к посетителям. Т. И. Ростовская пользуется большим уважением в коллективе. За хорошую работу, активную общественную деятельность Татьяна Ивановна неоднократно награждалась Почетными грамотами.

НА СНИМКЕ: Т. И. Ростовская.
Фото В. Кутафина.

ПРОВЕРЯЕМ ХОД ВЫПОЛНЕНИЯ СОЦОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПОВЕРИТЬ В СИЛУ КОЛЛЕКТИВА

«В ЗАВЕРШАЮЩЕМ ГОДУ ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТИИ ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН ГЕОФИЗИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ К 25 ДЕКАБРЯ».

(Из социалистических обязательств коллектива Таркосалинского геофизической экспедиции).

Нынешний год — необыкновенно сложный для геофизиков ТГЭ: резко возросли объемы работ, в то время как экспедиция числилась в отстающих. Все понимали: необходима перестройка, и делать ее придется на ходу, наращивая темпы работ. Администрация и общественные орга-

низации при поддержке всего коллектива ТГЭ взялись навести порядок в экспедиции. Было покончено с приписками, очковтирательством, другими злоупотреблениями. Пьяницам, прогульщикам, нарушителям дисциплины был объявлен бой. Одновременно с этим стали всерьез заботиться о быте людей, и прежде всего об улучшении условий работников экспедиции. Все эти меры дали хороший результат.

Хорошо трудятся кардицентрические отряды И. Браташа, И. Криксина, Р. Ка-

комеля. Досрочно выполнив имые условия для работы, мы пятилетнее задание от поэтом ремонта и регулировки приборов часто производятся некачественно. Следствием этого — ремонт аппаратуры непосредственно на буровых. А значит затягиваются сроки исследования скважин, ниже качество, полнота исполнения заявленного объема работ. Серьезные недостатки имеются в снабжении основного производства. Словом, проблем у таркосалинских геофизиков хватает.

Одна из главных проблем — геофизическая аппаратура. Те, кто конструируют и выпускают ее, в долгую геофизиков, работающие в экстремальных условиях, часто выходят из строя. Геофизической же аппаратуре в «северном исполнении» пока не существует. Поэтому сегодня карточники должны максимально эффективно использовать те приборы, которыми они располагают. Но пока еще плохо организована работа геофизической ремонтной мастерской. Ремонтной службе недостает опытных квалифицированных специ-

ЛИСТОВКА-МОЛНИЯ ПРЕМИЯ СОВЕТСКИХ ПРОФСОЮЗОВ

Бригада, которой руководит буровой мастер В. Н. Татары из Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции, один из лучших коллективов в объединении Уренгойнефтегазгеология. Досрочно завершив выполнение плановых заданий, бригада В. Н. Татары трудинется в счет двенадцатой пятилетки.

Недавно в коллективе пришла радостная весть. За выдающиеся результаты в социалистическом соревновании в честь 50-летия стахановского движения, достигнутые на основе внедрения прогрессивной организации труда, освоения новой техники и передовой технологии, укрепления трудовой и производственной дисциплины, коллегия Министерства геологии СССР и президиум ЦК профсоюза рабочих геологоразведочных работ присудили премию советских профсоюзов имени Н. Б. Мелик-Карамова буровому мастеру В. Н. Татаре. Товарищи по бригаде поздравили своего мастера с присуждением ему премии, пожелали новых успехов в труде.

СЛОВО — РАБОЧЕМУ ЧТОБЫ ТРУДИТЬСЯ С РАЗМАХОМ

С большим интересом я отделочных машин. Но и ознакомился с опубликованной время, темпы сейчас другие. Недавно в центральном газете проектом Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года, Поражает размах работ во всех отраслях народного хозяйства в предстоящем пятилетии.

Меня, железнодорожного строителя с восемнадцатилетним стажем работы в объединении Тюменьстройпуть, больше других интересовал раздел о задачах транспортных строителей, и особенно — на Тюменском Севере.

Понятно, что с новыми месторождениями Севера должно быть наложено на творчества и формализма. Я — за сквозной подряд, когда транспортный транспорт в торый бы на деле связал этих краев эффективнее в надежную технологию любого другого.

Буквально несколько дней назад сдан пусковой участок Пурпе — Сыздар — пример, шпалы и асбестоцемент. В этот успех внесла свой вклад и наша бригада монтеров из Свердловской области, которую я возглавил — из глаяя с марта 1981 года. Кузнецкая, стрелочные переводчики подсчитали, революции из Новосибирска, что за это время наш коллеги из Мурома, Днепропетровска, лектив, а численность его менялась, освоил более 7 миллионов рублей. Цифра большая. Но я, как бригадир, честно могу сказать: на наш участок

она могла бы быть в полтора раза больше, переброске в Заполярье, будущее. Для этого нужны только строительные материалы и бесперебойное снабжение. Там о проектировании материалов и обесценении стоящих в ожидании всего неизвестного. Конечно, если может быть и речи, ведь сравнивать нынешний технический уровень работы с тем, что было в 1967 году до Ямбурга к дню открытия XXVII съезда КПСС, многое изменилось. А ЕМЕЛЬЯНОВ, лучшему. Теперь у нас есть бригадир монтеров пути электробалластеров, строительно-монтажного выправочно-подбивочно-подъемного № 565.

В. ШЛЯК.

Обсуждаем проекты новой редакции Программы и Устава КПСС

В проекте Программы Коммунистической партии Советского Союза записано: «В каждом объединении, на каждом предприятии и на каждом рабочем месте надо максимально использовать резервы роста производительности труда». Партийные организации объединения Уренгойнефтегазгеология за последние годы многое сделали для улучшения показателей в работе. Достаточно сказать, что: только в текущем году за счет увеличения скорости бурения, сокращения аварийности, повышения производительного времени в бурении, облегчения конструкции скважин, совершенствования технологии бурения прирост проходки по сравнению с прошлым годом составил 22,8 тысячи метров. Достигнута коммерческая скорость 776 метров на станко-месяц при плане 707. Большим резервом в повышении производительности труда является распространение передового опыта, ведь такие бригады, как Глебова, Татары, Гафинца и ряд других работают уже в счет двенадцатой пятилетки. Вместе с тем есть у нас такие коллективы, которые еле-еле справляются с плановыми заданиями. Это результат того, что партком, партийные организации геологических подразделений объединения, главные специалисты не уделяют должного внимания рас пространению передового опыта. Упускают это важное дело из поля зрения профсоюзные комитеты и другие общественные формирования.

Большая работа предстоит и по техническому перевооружению: выполнение всех мероприятий, утвержденных на партийно-хозяйственном активе в августе текущего года, позволит интенсифицировать производ-

Парткому, нашим цеховым партийным организациям необходимо строже

(А. Пилипенко), совхоза «Пуровский» (Е. Меньшикова) и «Верхнепурровский» (О. Губенина). О конкретных же делах комсомольцев в докладе секретаря, в выступлениях в прениях — ни слова. Между тем, где, как не на отчетно-выборном собрании, можно и должно принципиально спросить с членов комсомола за порученное дело. Зато в организациях, где плодотворно работают в течение года, не бывает проблем ни с явкой на собрание, ни с выступающими, ни с подготовкой доклада. Анализ причин срывов и переносов собраний показал, что многие секретари комитета в лицо, а на собрании слышишь: «Делали что-то, значит удовлетворительно». Так было в комсомольских организациях районаного узла связи (секретарь комсомольской организации молодой коммунист А. Пагилев), Пурровского района (бывший секретарь Б. Малышев), СМП-611

ство, решить задачи, поставленные на двенадцатую пятилетку.

Однако пока приходится констатировать: в испытаниях и в бурении не уменьшаются простые бригады в ожидании переездов. Например, в прошлом году передовая бригада Мирзоева приступила к испытанию скважины Р-222 Южно-Парейской пло-

щади лишь в марте, и, за кончив ее испытания 30 апреля, приступила к следующей скважине только в июне. Это не единственный случай, когда перерыв между окончанием и началом испытания скважин достигает одного-двух месяцев. Вторым немаловажным фактором повышения производительности труда геологов является строгое соблюдение непосредственными исполнителями технологической дисциплины. При сокращении хотя бы наполовину времени переездов бригад и при соблюдении строгой технологической дисциплины, можно повысить производительность труда в испытании на 80 процентов.

В проекте изменений в Уставе КПСС очень правильно отмечено, что первичные партийные организации выступают организаторами трудающихся в решении задач экономического и социального развития, возглавляя социалистическое соревнование за выполнение государственных планов и обязательств, мобилизуют трудящихся на изыскание внутренних резервов.

Решение важных задач, стоящих перед коллективом объединения, не может быть осуществлено без да-

сяния большого внимания в области геологии. Для этого необходимо создать соответствующие условия для работы геологов, обеспечив им необходимые производственные мощности, материальную базу, стабильное финансирование, создать условия для их профессионального роста.

На снимке: комсомольско-молодежный коллекти

вый в заседании бюро райкома

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволочек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

работа, высокая ответственность за порученное дело

могут поставить деятельность комсомольских орга-

низаций на качественно но-

вый уровень, сделать жизнь

молодежи района по-настоя-

щему интересной.

А. ТРЕЩАЛОВ,

заведующий организа-

ционным отделом рай-

кома ВЛКСМ.

СИЛОЙ ВЛИЯНИЯ

щади лишь в марте, и, за

в обыкновенной. Одним из важнейших результатов повышения эффективности геологических работ является применение бригадного подряда — наиболее прогрессивной формы организации труда. Сейчас на бригадном подряде в объединении работает 25 бригад. Только за 9 месяцев текущего года они сэкономили почти 400 тысяч рублей, в том числе 54 тысячи рублей за счет бережливого отношения к материалам. Результаты могли быть значительно выше, если бы внедрением хозрасчета всерьез занялись все службы и отделы объединения. Вот почему партком, цеховые партийные организации стали проявлять большее принципиальности в отношении тех, кто не желает по-настоящему заниматься совершенствованием бригадного хозрасчета, не хочет утруждать себя дополнительными заботами о своевременном обеспечении бригад всем необходимым, не принимает мер по совершенствованию учета и количества, обеспечению сохранности материалов.

В проекте изменений в Уставе КПСС очень правильно отмечено, что первичные партийные организации выступают организаторами трудающихся в решении задач экономического и социального развития, возглавляя социалистическое соревнование за выполнение государственных планов и обязательств, мобилизуют трудящихся на изыскание внутренних резервов.

Решение важных задач, стоящих перед коллективом объединения, не может быть осуществлено без да-

сяния большого внимания в области геологии. Для этого необходимо создать соответствующие условия для работы геологов, обеспечив им необходимые производственные мощности, материальную базу, стабильное финансирование, создать условия для их профессионального роста.

На снимке: комсомольско-молодежный коллекти

вый в заседании бюро райкома

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволо-

чек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

работа, высокая ответственность за порученное дело

могут поставить деятельность комсомольских орга-

низаций на качественно но-

вый уровень, сделать жизнь

молодежи района по-настоя-

щему интересной.

А. ТРЕЩАЛОВ,

заведующий организа-

ционным отделом рай-

кома ВЛКСМ.

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволо-

чек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

работа, высокая ответственность за порученное дело

могут поставить деятельность комсомольских орга-

низаций на качественно но-

вый уровень, сделать жизнь

молодежи района по-настоя-

щему интересной.

А. ТРЕЩАЛОВ,

заведующий организа-

ционным отделом рай-

кома ВЛКСМ.

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволо-

чек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

работа, высокая ответственность за порученное дело

могут поставить деятельность комсомольских орга-

низаций на качественно но-

вый уровень, сделать жизнь

молодежи района по-настоя-

щему интересной.

А. ТРЕЩАЛОВ,

заведующий организа-

ционным отделом рай-

кома ВЛКСМ.

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволо-

чек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

работа, высокая ответственность за порученное дело

могут поставить деятельность комсомольских орга-

низаций на качественно но-

вый уровень, сделать жизнь

молодежи района по-настоя-

щему интересной.

А. ТРЕЩАЛОВ,

заведующий организа-

ционным отделом рай-

кома ВЛКСМ.

Именно в этих структурных подразделениях рождается инициатива, без проволо-

чек решаются злободневные вопросы. По сравнению с 1984 годом мы «выросли» на 30 цеховых комсомольских организаций, в 2,5 раза увеличилось число комсомольских групп.

Об итогах отчетно-выборной кампании состоялся не

давно деловой разговор на

заседании бюро райкома

комсомола. Хотелось бы по

желать того же многочисленному активу первичных

комсомольских организаций района. Важно помнить,

что только подлинная, не

бумажная комсомольская

17 ноября—Международный день студентов

Университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы в Москве основан в 1960 году по решению Советского правительства для подготовки высококвалифицированных национальных кадров развивающихся стран Азии, Африки и Латинской Америки.

На семи его факультетах занимаются студенты, аспиранты и стажеры из 107 стран мира.

За 25 лет университет подготовил около 18 тысяч специалистов.

В университете работают 1 400 преподавателей: среди них более 150 профессоров и докторов наук и 700 доцентов и кандидатов наук. Под их руководством более 1 150 молодых ученых, закончив аспирантуру УДН, успешно защитили кандидатские диссертации.

За заслуги в деле подготовки специалистов для стран Азии, Африки и Латинской Америки университет награжден орденом Дружбы народов.

На снимке: студенты 4-го курса медицинского факультета Университета дружбы народов имени Патриса Лумумбы у главного входа университета.

(Фотохроника ТАСС)

*Проведение наших гиталей***М. Петросян***АВТОГРАФЫ НА СНЕГУ*

После метели и снегопада
на горизонте гладь.
Почерк звериной—лучше не надо,
можно спокойно читать.
Только след зайца—как иероглиф—
сразу не разобрать..
Легкой куницы быстрый автограф
и росомахи печать.
Пишется длинной витою цепочкой
хитрая думка песьца.
Из недомовок и многоточий

след оставляет лиса.
Мелко писал свои лемминг заметки,
белка рифмует стишок.
Будто кроссворды
решались по клеткам—
след горностая пошел.
Крестики-нолики—птицей лесною
выщерблен мягкий снег...
Четкой строкою—длинной лыжнею
вывел черту человек.

Н. Леонович**ИСКУШЕНИЕ**

На днях встретил старошего знакомого, с которым не виделись почти год. Смог трю и глазам не верю: друг глядит, прилично одет, взор осмысленный — одним словом, гражданин, исполненный чувства собственного достоинства.

Предлагаю, как водится, отметить свиданье. Не тут-то было. Не пью, говорят, и баста. И не трать, говорит, время на уговоры. Лучше пошли домой — чайку свеженько заварим.

Ну, думаю, шутишь братец, знаю я твой чаек. Но для проформы спрашиваю, как, друг мой, докатился до такой сладкой жизни? Раньше, помнится, согревался другими напитками.

— Верно, был грех, — отвечает знакомый. — Да только все это в прошлом. Вершили, месяц тому назад по-пьяному делу поспорили. Выпили по маленькой, разговорились. Кореша умные попались, стали о силе воли рассуждать. И дернуло меня сказать, что этой самой силы воли у меня на всех хватит, чего ни захочу — добьюсь.

Крепко тогда я с ними поспорил и решил — заявку.

Трудно было первые дни, а потом будто второе дыхание пришло. Через неделю сынишке задачу решил, по том грядки вскопал. Принялся дома за ремонт. Пока жена с работы не при

Юмореска

Да и чего дома сидеть, на работе все-таки общественное...

Вот так, слово за слово, подошли к дому. На пороге нас его жена встречает. Смотрит на мужа с любовью, на меня — с опаской. «Сходи, — говорит, — милый, в магазин, огурчики к ужину принеси».

Ну, думаю, вот тебе и чаек! Мастак товарищ мой дернуло меня сказать, что этой самой силы воли у меня на всех хватит, чего ни захочу — добьюсь.

Он, однако, глазом не моргнул. Взял у жены пятерку (а это, доложу я вам, настоящая победа, не помню уже, когда она ему больше рубля давала), сумку принял, пошли в магазин.

Не успели войти, как слышим: кому водочки, подходите без очереди! Он

— говорит, — в овощной надо».

В овощном огурцов не оказалось. Хотел мой товарищ яиц взять — очередь. Собрался масла купить — продавца нет, деньги сдаёт. Пошел за тортом для сына — здесь продавщица нервная. Торты прямо так сует, без бумаги. Товарищ спрашивает у нее: «Как же я его домой понесу?». А та же побледнела: «Не хочешь нести, здесь ешь. Ходят тут всякие».

А в винном, между прочим, никого. И продавщица, я заметил, красивая такая, вежливая. Да только товарищ мой за руки меня ухватил и повел к двери.

— Сейчас, говорит, все борются с пьянством. У меня, как у человека, понимающего в этом вопросе, есть предложение. Ту сладкоголосую продавщицу из винного, перевести в продуктовый или кондитерский отдел. Пусть себя покажет, проявит инициативу. А в винный, чтобы не было искушения, поставить какого-нибудь грузчика, дядю Ваню, как яркий пример беспробудного пьянства..

Плюнул я, вырвал рукав из его руки, и побежал обратно. А на пороге магазина слегка постыл, призадумался. Выходит, у меня силы воли нет, что ли?

«УСКОРЕНИЕ ПОИСКА»

Московское издательство «Недра» тиражом 30 тысяч экземпляров выпустило книгу начальника Гластвомени геологии, Героя Социалистического Труда Ф. К. Салма «Ускорение поиска». Это не только обстоятельный рассказ о достижениях первопроходцев, которые широко известны, и не только показ сегодняшних задач и проблем, стоящих перед многочисленным коллективом Гластвомени геологии, сколько взгляд в будущее геологоразведки.

Книга написана доходчиво и будет интересна не только специалистам, но и широкому кругу читателей.

КНИГА ЛАУРЕАТА

Издательство «Знание» в серии «Дорогой отцов» выпустило книгу Павла Баряева «Комсомол в моей судьбе». Известный молодой строитель из Нового Уренгоя, руководитель первого ударного Всесоюзного комсомольского отряда имени XVIII съезда ВЛКСМ, лауреат премии Ленинского комсомола рассказывает о роли

К 475-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ИВАНА ФЕДОРОВА

В древнем районе Львова в стариинном архитектурном комплексе Онуфриевского монастыря расположился музей первопечатника Ивана Федорова. Здесь, у подножия горы Высокий Замок более четырехсот лет назад усилиями «друкаря книг пред тем невиданных» была основана первая на украинской земле типография. Отсюда вышли в свет знаменитые издания «Букваря» — первого славянского учебника, отпечатанного «кириллицей», и «Апостола» — первой печатной книги на Украине, обязанная своим рождением неутомимой энергии и подвижничеству Ивана Федорова.

В благодарность великому сыну отечества во Львове воздвигнут памятник Ива



ну Федорову (на снимке), в его честь названа улица, создан музей книгопечатания — отдел Львовской государственной картинной галереи.

Фото Б. Криштула, (Фотохроника ТАСС).

Редактор В. МОТИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ**17, ВОСКРЕСЕНЬЕ****«ВОСТОК»**

8.00 — «Время». 8.40 — Док. фильм. 8.50 — Концерт. 9.20 — 46-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Службу Советскому Союзу! 11.00 — «Здоровье». 11.45 — Музикальная передача «Утренняя почта». 12.15 — Детский юмористический журнал «Ералаш». 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музикальный киоск. 14.00 — Премьера фильма-спектакля МХАТ им. Горького «Принц и нищий». 16.30 — Мастера оперной сцены. Мария Каллас. 17.35 — Международная панорама. 18.20 — «Пластилиновый ежик». Мультфильм. 18.30 — На арене цирка. 19.10 — Клуб путешественников. 20.00 — Премьера худ. фильма «В. Давыдов и Голиаф». 20.30 — «Время». 21.05 — Футбольное обозрение. 21.35 — Концерт артистов оперетты. 22.30 — Новости.

II ПРОГРАММА

8.00 — На зарядку становись! 8.15 — В каждом рисунке — солнце. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — «Путешествие по Москве. Дорога на Яузу». 9.50 — С. Рахманинов. Симфония № 2 ми минор. 10.45 — В гостях у сказки. «Алиса в стране чудес», «Алиса в Зазеркалье». 12.15 — Программа телевидения Литовской ССР. 13.15 — Рассказывают наши корреспонденты. 13.45 — В мире животных. 14.45 — Музыкальные дома Москвы. «В доме А. В. Неждановой». 16.05 — «Тени исчезают в полдень». Семисерийный худ. фильм. 1-я серия. 17.25 — Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. О. Тактакишили. 18.20 — Мир и молодежь. 18.55 — VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Конкурс хорового пения». (США). 19.30 — Спокойной ночи, малыши! Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ЦСКА — ТТТ. 20.30 — «Время». 21.05 — На экране кинофильм. «Сказание о земле сибирской».

Объявление

Тресту УренгойгеоСтрой на постоянную работу в Тарко-Сале, Уренгое, Пурговске требуются трактористы — бульдозеристы, крановщики башенных и автомобильных кранов, экскаваторщики, водители автомобилей, сваебойщики, автослесари, машинисты буровых установок УШ-2Т, аккумуляторщики, кузнецы.

Обращаться в отделы кадров треста и строительных управлений.

Над выпуском работали:

линист Т. Рассохина, метражист В. Анисимова, печатник Л. Айваседо.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. **ТЕЛЕФОНЫ:**
редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная:
2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства:
2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография:
2-16-06.

Пурговская районная типография Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 1585. Тираж 2763.

ИНДЕКС 54800

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ

ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ
ФОРМАТ А 3